『狼と香辛料』と「MEI」のコラボレーションアイテム「MEI コラボ 狼と香辛料亭 バックパック」の受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて『狼と香辛料』と「MEI」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて『狼と香辛料』 と「MEI」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて『狼と香辛料』と「MEI」のコラボレーションアイテムの受注を1月29日(金)より開始いたしました。







©ISUNA HASEKURA 2020 illustration: Jyuu Ayakura

MEI は、デザイン性・機能性を兼ね備え、独創的なプリントと多彩なカラーパレットで彩られたデザインが特徴のブランドです。

▼MEI コラボ 狼と香辛料亭 バックパック





作品からイメージしたカラーリングのボディに、狼と香辛料亭の看板を刺繍で施しました。



MEI のブランドタグを縫い付け、普段使いしやすいデザインに仕上げています。



すっきりとしたデザインのフロントロード型デイパックで、お出かけする際の必需品がすべて収納できる大きさです。

外側のジッパー式ポケットは携帯電話などの小物収納に最適で、上部には補強された持ち運び用ハンドルが付いています。

イベントや旅行などの特別な日から日常使いまで、様々なシーンでご活用ください。

▽購入特典



当商品を 1 点ご注文ごとに、購入特典として「文倉十氏が描いたホロのアクリルチャーム」を付属いたします

サイズ:(約)縦 70mm×横 74mm ※ナスカン付属

▽仕様

価格:¥14,980+税

サイズ:(約)縦 48cm×横 35cm×マチ 8.5cm

素材 : 合皮

▼MEI について

MEI(メイ)は、アメリカ合衆国カリフォルニア州ハンティントンビーチにて、誕生したバッグブランドです。 アウトドア・サーフスタイルと、時代と共に進化し続けるファッションカルチャーをベースに生み出されるプロダクトは、アウトドアからファッションシーンまで多方面にわたり人気を集めます。

デザイン性・機能性を兼ね備えたアイテムは、ブランドの持つ独創的なプリントと多彩なカラーパレットで彩られ、さまざまなシーンで活躍しています。

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://amnibus.com/products/title/133,435,460 https://twitter.com/armabianca.shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©ISUNA HASEKURA 2020 illustration:Jyuu Ayakura